

ОБЩИНА
РОМАН

ГОДИШЕН ДОКЛАД

на групата за наблюдение на Плана за развитие на община Роман

/ 2007 – 2013 година/

Изпълнение на Общинския план за развитие през

2012 година

Настоящият доклад за наблюдение на изпълнението на ОПР на Община Романза 2012 г. се изготвя на основание чл. 23 т. 4 от Закона за Регионалното развитие, съгласно който, кметът на общината ръководи, организира и контролира дейността по изпълнение на Общинския план за развитие и представя годишния доклад за наблюдение изпълнението му.

Съгласно чл. 89. ал.1 от Правилника за Прилагане на Закона за регионалното развитие, Орган за наблюдение на общинския план за развитие е общинският съвет. Доклада отчита : изпълнение на напредъка по реализация на плана за съответната година цели да запознае общинските съветници с общите условия за изпълнение; постигнатия напредък по изпълнение на целите и приоритетите; действията предприети от общинска администрация за използваните финансови ресурси, възникналите проблеми и мерките за преодоляването им; както и да бъдат направени заключения и предложения за подобряване на тези резултати.

Годишният доклад е изготвен съгласно възприетите приоритети и мерки в Плана за развитие на община Роман / 2007 - 2013 г./

Приоритет 1.

ХАРМОНИЧНО РАЗВИТИЕ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА РОМАН И МОДЕРНИЗИРАНЕ НА ТЕХНИЧЕСКАТА ИНФРАСТРУКТУРА

I. Мярка – Рехабилитация и реконструкция на пътната мрежа в общината и подобряване организацията на транспортното обслужване в общината /M1/

Дължина на реконструирана четвъртокласна пътна мрежа (км., хил.кв.м.)

14.394 км

Инвестиции в пътната мрежа (лв) –137 900. лв.

Селища и брой население от общината, обслужвано от реконструирана четвъртокласна пътна мрежа – 13 селища

I. ОР на общински път IV – 30811 (VRC – 1148) Караш - Синьо бърдо - гр. с община Мездра.

II. ОР на общ. път IV – 13411 (VRC 1147) Камено поле - Кунино - Стояновци

III. ОР на път IV-10335 (VRC2144) / III-103, Роман- Златна Панега/ - Стояновци - гр. с общ. Луковит

IV. ОР на общ. път IV-16115 (SFO 2046) Курново - гара Струпец

V. ОР на общински път VRC – 1149 (IV – 30813) Синьо бърдо - сп. Синьо бърдо

VI. ОР на път IV-10328 (VRC2143) Роман - Струпец - гр. с общ. Мездра

II. Мярка – Изграждане и модернизация на външните и вътрешните водопроводни мрежи и съоръжения към тях /M2/ -през 2012 г. няма реализиране проекти за модернизация на водопроводната мрежа в населените места, но община Роман е сключила договор на 21.09.2011г. с ДФЗемеделие” Програма за развитие на селските райони „2007-2013 г. за

Реконструкция и изграждане на водопроводна мрежа с. Кунино на стойност 2 274 864 лева.

III. Мярка - Развитие на канализационната система в общината /M3/

няма изградена или реконструирана конолизационна мрежа на територията на община Роман

Община Роман подготви ПИП за ПСОВ на гр. Роман същият е внесен през 2012г. в МОСВ ПО ПРОЦЕДУРА BG161PO005/11/1.12/02/25 «ПОДОБРЯВАНЕ И РАЗВИТИЕ НА ИНФРАСТРУКТУРАТА ЗА ПИТЕЙНИ И ОТПАДЪЧНИ ВОДИ В АГЛОМЕРАЦИИ МЕЖДУ 2 000 И 10 000 ЕКВ.Ж.»

IV. Рационално и ефективно използване на териториалните ресурси и хармонично устройство на територията на общината /M4/

Приоритет 2.

ПОДОБРЯВАНЕ НА УСЛОВИЯТА НА ЖИВОТ НА ГРАЖДАНИТЕ НА ОБЩИНА РОМАН И НА КАЧЕСТВОТО НА ПРИРОДНАТА И ЖИЗНЕНАТА СРЕДА В ОБЩИНАТА

V. Мярка – Развитие на демократичното начало и управлението на общината, укрепване на общинския капацитет за подпомагане на бизнеса и развитие на местните партньорства /M5/

Служителите от общинската администрация постоянно повишават своята професионална квалификация. През 2012 г. служители от администрацията успешно преминаха различни обучителни курсове. Това също е гарантирано условие за постоянното повишаване и подобряване качеството на административното обслужване на гражданите и бизнеса. Част от тези служители бяха включени в семинари за изработване на проекти по различните оперативни програми.

И през 2012 г. продължихме да провеждаме срещи на ръководството на общинската администрация под формата на събрания в населените места. Организирахме и публични обсъждания на проектите за наредби на местни данъци и такси и проекта за бюджет.

VI. Мярка - Подобряване на екологията в община Роман/M6/

Организиране на сметоизвозване и сметосъбиране в населените места на територията на общината.

Почистване възникнали сметища, на територията на общината и недопускане образуването на нови – реализацията на дейността доведе до предотвратяване и намаляване на изхвърлянето на отпадъци извън регламентирания за целта терен.

VII. Мярка “Деца на наше настояще и бъдеще” /M7/

През 2012 г. продължихме да работим за повишаване на енергийната ефективност в общинските обекти. Приключи изпълнението на проект по ОП “Регионално развитие” „Прилагане на мерки за енергийна ефективност в образователната среда в ОДЗ “Зора” и СОУ Васил Левски гр. Роман”

Осигурен е безплатен превоз на всички ученици до 16-годишна възраст. Нещо повече – за да има максимална пълняемост на паралелките в училищата, успяхме да осигурим и безплатен превоз на деца от села извън територията на нашата община до средишните общински, училища. Правим всичко възможно да поддържаме училището в село Камено поле. След няколкогодишни усилия

